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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму  

«Дослідження процесів і розробки технологій в металургії»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  

136 Металургія, галузь знань 13 - механічна інженерія 
 

        Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

задачі і проблеми з галузі металургія та здійснювати інноваційну професійну 

діяльність. Випускники Національної металургійної академії України затребувані в 

сфері реального виробництва: в Дніпрі - 47 ливарних цехів та науково-виробничих 

підприємств, Інститут чорної металургії НАН України, Укрдіпромез, ювелірна 

фабрика «Едем», ювелірний дім «CROCUS», 10 стоматологічних фірм, фірми з 

проектування прес-форм для термопластавтоматів, різного оснащення для лиття 

одноразового посуду, пляшок, кришталю, цукерок, шоколаду, різних виробів з 

пластмаси та ін.  

Програма передбачає надання освіти в галузі знань 13 «Механічна інженерія» за 

освітньо-науковою програмою «Дослідження процесів і розробки технологій в 

металургії» (професійне спрямування – Дослідження і розробка процесів виготовлення 

литих виробів) з широким доступом до працевлаштування. В програмі передбачено 

перелік навчальних дисциплін, дослідницька практика, що безумовно поглиблюють 

формування вмінь та навичок виконання професійних обов’язків майбутнього фахівця 

безпосередньо в науковій та в науково-виробничих установах.  

Програма відповідає другому рівню вищої освіти та складена у відповідності 

закону України «Про вищу освіту» відповідно до таких нормативних документів: 

Постанова Кабінету міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», 

Постанова Кабінету міністрів України «Про затвердження Національної рамки 

кваліфікацій» та іншими нормативними документами. 

Програма повністю відповідає сучасним науково-педагогічним вимогам і може 

бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Національної 

металургійної академії України для підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 136 "Металургія".  
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